
 

 

 

 

Az Anonim Drámacsoport a Vereckei-hágónál szaval 

 

 ÚJRA KÁRPÁTALJÁN  JÁRTUNK 

 
A Rákóczi Szövetség Bábolnai Szervezete idén harmadik alkalommal hirdette meg a pályázati 
forrásból támogatott háromnapos kirándulást a honfoglalók és Rákóczi nyomában. A 
csoportunk 43 fővel indult útnak, nagy örömünkre az Anonym Drámacsoport 11 iskolás tagja 
jelképes térítés mellett vehetett részt a programban az állami támogatásnak is köszönhetően. 
.  
A határátlépés után Beregszász, a Máramarosi-medence, a Felső-Tiszavidék szépségeit és 
érdekességeit tekintettük meg az első napon a hosszú utazás során. Második nap dzsipekkel 
utaztunk tovább, majd gyalogosan értünk el a Fekete-Tisza forrásához. A Tatár-hágó, majd a 
Fehér-és Fekete-Tisza találkozása megtekintése után Husztnál felkapaszkodunk a várromhoz, 
ahol a gyerekekkel közösen elszavaltuk a Huszt c. verset, majd elénekeltük a Boldogasszony 
anyánk c. nemzeti imádságot. A harmadik napon Munkácsra látogattunk, a várban tisztelegtünk 
Zrínyi Ilona és II. Rákóczi Ferenc emléke és hősiessége előtt rövid beszéd és koszorúzás 
keretében. A Vereckei-hágóra érve rövid túrát tettünk a millecentenáriumra felépített 
emlékműhöz. Itt a velünk utazó gyermekek adták elő Sajó Sándor: Magyarnak lenni című versét 



Veresné Szkocsek Mária vezetésével, majd helyezték el koszorúnkat az emlékmű lábához. 
Őseink történelmi múltjának, felidézése, a Himnusz, a Szózat és Székely Himnusz eléneklése 
és a természeti szépségben való gyönyörködés után kitérőt tettünk Szolyvára, az emlékparkba, 
fejet hajtva a sztálini lágerek (malenkij robot) magyar áldozatai előtt.   

 
Mind a természeti szépségek, mind a magyar-magyar kapcsolatok, a történelmi emlékek, a 
szállásadó családok vendégszeretete mély nyomokat hagytak a résztvevők szívében: más 
emberként, más nézőpontokkal tértünk haza. A gyermekek is egytől egyig nagyon jól érezték 
magukat és rendkívül nyitottan fogadták mindazt, amit megismertek, nagyon büszkék voltunk 
rájuk. Ismét szívünkbe zártuk e szép és hányatott sorsú magyar vidéket, remélve, hogy lesz még 
alkalmunk visszatérni.  
 

 

Novadovszky Nóra 

 

 

Köszönet a Rákóczi Szövetség Bábolnai Szervezetének és Novadovszky Nórának a 
lehetőségért, feledhetetlen élményért! 


